PEINEILA

3(V5 + v2) = 5 3(V5+V2) -
7o ‘/_)+(\/' V2) = (‘/g_‘/ﬁ)(\/g+\/§)+(‘/5‘ﬂ)‘—3 +(V5-v2)=2V3

@ gl+3logy Stlogy 2 _ g1 _ glogy 5% o, 2 _ 3 .53.9 = 750

@f(zf—rs) =z, 21'— =3, oaa 2z — 3 =3(x - 5) ma je x = 12. Jlakae f(3) = 12.
=95 y —
h C
3a kBazpatHy jemHaumny ax’ + br + ¢ = 0 BaRM a8 je 1y + 23 = g M o1z = g (Baerose
Be3e).,

3a jemmaunny 2 —log, 9+2=0, a=1Lb=—log,9.c =2 na je x; + x5 = log, 9 ¥ xyx12 = 2 Ouna

__l_+_l_=;tl+a:2=lo$2 _ 2log, 3 ~log, 3
ry X2 Tyt 2 2

[5.]

(z+2)-2(x—-3)

>0

3a ksaapatay QvEkmMjy f(r) = ax® + 3x + v rauka ekcrpeMa je a = —2% u b= f(a). Ouna
iea=— 5 —iab—f G na je 4a — 8b = 36
i — 2.(_2)_4 = 1 = 8, a je = ab,

7 -

IIpsu ciyuaj:

z<0uz?—120

z<0uzxe(—oc, -1 U[l, o)

z € (—oo, —1]

Hpyrn c.rxyqaj

r>0na?-1>22

HeMa PemeHa

Pemene je yHRja CKYNOBa pemena M3 IpBor M Apyror clydaja x € (—oc, —1.

Mua (3) saunna, mrro je uero mro u (3), a 1o je 258 = 56.

Qr)=a?-1=(x+1)(x~1).

TMommaom Q(x) aeamn nommuoM P(z) ma je P(-1) = P(1) =0.
P(-1)=a+2+b+3=0unP(-1)=a-2-b+3=0nmajea=-3ab=-21]. 2a-bh=-—

—ztyi, T=z—yi le+ 1] = et yi+1] =z +1+yil = /T IETSR

0u,zxa|z+1|—z=2—x

Vieg+1)P2+y2—z+yi=2-1i

Oma jey=~1nm(z+1)02 4y -2=2
y==lu(z+12+ (=12 =z+4+21j V22 +22+2=2+2
P42 +2=(x+2°ur+220

P +2r+2=2*+4r+4uzx>-2




= —1. Hakne r+y= -2

Jcmmqmm npage je y = kr +n. A(1,1) npunana nparoj na je 1 = k- 1+ n u ucro 3a B(2,5)
o=k -2+ n. U3 ose ase jennauuse godujamo aa je k =4 u n = —3. Ilpapa je y = 4z — 3.

1 v . 1
JenHauuna sine = 7 mMa o asa pemerma Ha (0, 7) u (7, 3x). JeasaunHa sinx = --ﬁ nma

asa pememna Ha (7, 2m). Yrynuo 6 pemema.

@Qin&_sin 6“+§f‘ —“oingz—sin(ﬂ-’-z)—_shlz—_a
il A )T T 7

[14.]Ja-iP=1-2i+P=1-2i-1=-2i, (1+i2=1+2+? =142 —1=2i
(1 i)?ﬂl‘) — (l . 5)2)1(09(1 i) — ( 2,':)1009(1 . !') — _21009'1009(1 ‘-)
(14142019 = (1 44)2)199%(1 4-4) = (21)““’(1 — i) = 21009;1009¢1 4 )

(1—i)21%  1—i (1—1)? —2i ;

1+~ " 14i (1+i)(1—1)_ 2 "

Bpojesn fesMBH ca 4 UMHE ADUTMETHYKM HM3 TA. a3 =4 u d = 4. Cyma n wiaHoBa HM3a je

ni2 -1 60[2-44-59-4
8, = Af2a; +‘(" )d] na je sgp = [;]- = 7320,
2 2

Mapoaania Kyne ¥ NPeyHHK HheHe OCHOBE YMHe jeHAKOCTPAHMYHN TPOYTao cTpanMie a = 12
a MOJIVIIPDeUHNK ViHcare cdepe je MONYNPeUHHK YIMCAHOr KPyra v Tpoyrao na je R = ai_ =23,

Onga je nospmuna chepe P = 4R%x = 4(2\/3)*n = 487,

Hexa je 3° = t. ouga je 9° = t* u nejegnaunna

F+t—6>0, (t+3){(t—2)>0nate(—o0,—3)U(2 +x)

¢ je mo3uTUBHO na je ¢ € (2,4+00) 1j. * € (logy 2, +oc).

Hajbmwxa u Hajnaka Tauka Kpyra ¢y Tayke Ipeceka NpaBe HOPMAaJHe Ha JATy NpaBy Kpo3
neHTap M Kpyra. IIpaBa HopManHa Ha aaty npaBy je 4r — 3y + n = 0. OHa caapEu HeHTAp Kpyra
C1,2)na4.1-3.24n=0.Opmajen=2udr-3y+2=01j. y= ‘-35 +§.

Kanga oBo 3aMennmo v jeHauyvHy Kpyra aobujamo

2

(x-l)’+(4—;+§-2)2=25

dr 4
1P 4+ (— = =) =925
(x—1) +(3 3) 25
(1—1)2+%(m—1)2=25

2—95-(1? -1)?=25

(z-1P=9

r—1=3wmzr—1=-371j. r=4mmz=-2. y="3—"’+?3 na jey =6 wm y = -2,
Hobujamo raure A(4,6) u B(—-2,-2).
Pacrojcwme on aare npagse je d = w
) 3+ 42
d{A) =14 a d(B) = 4 na je najaalja rauka A.

Heka je log (6 —x) = t. PemaBanmo jensaumny [t + 1|+t — 1| =
Ilpsu cnyuaj: ¢t < =1

—(t+1)—(t—1) =2 nakxe t = —1.

Hdpyry eayuaj: —1 <t <1

(t+1)=(t—1)=2 makne -1 <t < 1,

Tpehn cayuaj i = 1

(t+1)+(t~1)=2 maxne t = 1.

Konayno, pemema cy -1 <t < 1.
Jog,(6—-z)=tmazr>0uzr#lub-x>01 <6,

Pemasamo nejeanauuny —1 < log, (6 —x) <1



Mpsu cayuaj: 0 <z <1
r<b-zuzr'>6-zx
z2<3ua?-6x+1>0
z<3uxe (~00,3-2v2 U3+ 2v2 )
Ipecex je = € (0,3 — 2v/2).

Hpyru ceayuaj: x € (1,6)

z>26-—azur'l<6-z

z23unz’-62+1<0

z>3uzxe3-2v23+2V2

Ipecek je x € (3.3 +2V2).

Yauja pemema uz oba cayuaja je z € (0,3 — 2v/2) U [3,3 + 2V2.

21-!—2«:036.': + lﬁeinz dr _ 9
2. 22m0z + 42ain2 3r _ 9
M3 agummone popmyie 2sin’ 3r = 1 — cos bz, na

2. 40066:: + 4]—(‘0&6: -9

Heka je t = 4% opna

4
2t+z—9
202 -0t 4+4=0
1
—lmmt_—-z-
oosﬁ;r=()u.rmcosﬁz=—§
M:kamuﬁzzg;+2k1rnnnﬁ:r:%z-{.%n
T—k—ﬁumr—z-{-ﬁu'(nz—z_ﬂ.}.k_’r
3 Te T3 T T 93

3a k =0,1,2 nobujamo pemema u3 uarepsana (0,7) m 1o a3 =0, 3 = 3, 23 = 33’!, ry =
=4 ro=F 47,00 =%, 2s =5, 2o = u joc 2,0 = . Houxos 36up je 57.

<4



